

# 老咳喘 老慢支患者

## 知名专家巧用珍稀药材入药： 1个月扫清咳、喘、痰，畅通呼吸，告别复发

2008年1月，在加拿大温哥华举办的第26届世界呼吸道疾病防治研讨会上，我国著名呼吸系统疾病专家杜教授耗时5年，在研究各类治疗哮喘的药物3000多种、中药植物5000多种后，最终从海拔4000米以上的野生植物药材“商陆”中提取到关键物质“Th-α总皂甙元”，成功研制出的哮喘特效药“小医生牌痰净片”引起了与会600多名世界级呼吸

道专家的强烈震撼。

经专家组鉴定得出一致结论：小医生痰净片首次从“清除肺粘栓，修复气道粘膜免疫基因”入手，突破了传统“单纯补氧，扩张气管，抗菌消炎”等产品治标不治本的局限，彻底扭转了哮喘、老慢支、肺病久治不愈的现状。这一研究成果填补了世界呼吸系统疾病治疗长达110年的历史空白。



杜教授简介：我国著名中医教授，博士生导师，中国药学会前会长。从事呼吸系统疾病研究50年，尤其擅长老咳喘、老慢支的诊治，成功完成新一代哮喘特效药小医生牌痰净片的研制课题，并荣获卫生部一等奖级科技成果奖。

## 咳喘 老慢支 肺气肿 为什么久治不愈？

咳喘是一种常见的呼吸道疾病，据相关资料统计，我国每年有6000万人患有此病，每年因咳喘发作死亡的人数有数十万之多，患者饱受着病痛无情的摧残，生命遭受严重的威胁……是什么原因使得咳喘、老慢支、肺气肿等久治不愈？

### 西药快，却破坏了呼吸功能

许多咳喘药特别是西药能顿时缓解咳喘，但药物是通过麻痹神经来止咳平喘的，常常破坏呼吸动力，止咳平喘的同时抑制呼吸，对呼吸困难患者十分有害。

### 扩张支气管炎，却引发了支气管痉挛

传统药物为了迅速平喘，需要强制扩张支气管，支气管在药物刺激下紧张性增高。往往是喘还没最终平息，却又得面对支气管痉挛的折磨，容易造成哮喘持续状态，危机生命。

### 杀菌消炎治疗，却难以治愈

杀菌消炎被公认为是最有效的呼吸道消炎方法，但呼吸粘膜糜烂处又会成为细菌、病毒的温床。完整的粘膜可作为屏障保护呼吸系统免受病原体入侵，故咳喘病治疗必须紧抓呼吸粘膜。

### 反复发作，反复吃药，形成耐药性

反复发作不能根治，需要反复吃药，70%的人人会形成耐药性，效果一次不如一次，药量越用越人。

### 只治气管，不治肺，不治细胞

这是目前咳喘药普遍存在的问题，由于肺部结构特殊，只有粘膜没有平滑肌，药物作用只限于气管平滑肌，无法治肺，最终因肺部坏死而导致呼吸衰竭。

## 老咳喘、老慢支患者 一次尝试 终身受益

用完小医生痰净片，不咳了，不喘了，心也不慌了，睡觉踏实多了……

上楼不喘了，干活也不心慌了，去年整个冬天没再犯病，连自己都不敢相信……

呼吸一下子顺溜了，嗓子也不痒了，又能出去遛鸟、逛公园了，别提多高兴了……

小医生痰净片面市以来，使无数患者找到了治疗老咳喘、老慢支的正确方向，人们奔走相告，互相传递着喜悦心情，发生在百万咳喘患者身上实实在在的效果，让一切毋庸置疑！

为了让很多老咳喘、老慢支患者体验“痰净片”的神奇疗效，杜教授主导在全国发起了中国咳喘病人康复工程，在全国同期推出“以成本价销售推广，无效退款”的大型救助活动。患者使用1盒，如果没有任何效果，可在购买6日内，全额回收剩余药品。不花一分冤枉钱！

买1疗程送3盒 买2疗程送1疗程  
咨询热线 0731-82787798

陕西卫视 20121023 19:00

### 哮喘克星——杜教授

提起杜教授，中医界可谓无人不知，从事咳喘肺病临床研究50多年，临近70岁高龄主导研发出的哮喘特效药痰净片，无论是几年、十几年、二十年的老毛病，还是咳喘、急慢性支气管炎、肺气肿，最多3疗程，就能全面扫清咳、喘、痰，永不复发。

用杜教授自己的话说，我从医50年来，只做了三件事：一是坚持一线临床，诊治的咳喘肺病患者不下20万人，医者父母心，只希望更多的人健康；二是不断研究古方、偏方、植物药材，制出有效率更高的新方剂，我开发研究的“小医生痰净片”总有效率高达95%以上，我此生再无遗憾；三是发起了中国咳喘病人康复工程，我主导将小医生牌痰净片在全国以成本价推广，让更多患者吃得起药，治好病！

### 一剂猛药“治”服国际名医

杜教授治咳喘治一个好一个，引来英国名医威尔斯的公然挑衅，非要亲自验证，他的老母亲患有多年咳喘，吃药无数，随着年龄的增长，咳喘得越来越厉害。结果威尔斯的母亲仅吃1个疗程，吐出粘稠浓痰，咳嗽、喘气症状大为好转，吃得香，

睡眠也好了。连吃3疗程，十几年的老咳喘完全治好了，威尔斯连呼神奇！半年过去，老母亲的病都没再复发，威尔斯千里迢迢登门道谢。

### 公开叫板：治咳喘药到病除

杜教授指出：引起咳喘、支气管炎反复发作的根本原因有两个：1是“肺粘栓”粘附气道，阻塞肺通道，导致气道平滑肌持续扩张；2是气道粘膜免疫基因受损。

杜教授以西藏海拔5000米以上木里地区的野生商陆单方入药。野生商陆堪称“中药黄金”，提取物“Th-α总皂甙元”能在30分钟之内对气道细胞产生作用，舒展气道平滑肌，药效猛，劲道足，是首个有效率达到90%以上的纯天然植物咳喘克星。经过对30000多个咳喘、老慢支患者的临床跟踪治疗，小医生痰净片不仅成功解决了咳喘、慢支患者气道粘膜免疫不可逆性下降难题，在清除“肺粘栓”、止咳平喘方面的疗效也是一般药物的9-10倍，首次真正实现了治疗、修复、免疫三效合一。

### 国家保护中药品种专治老咳喘

中国药学会、国家卫生部、十余家医疗机构对小医生痰净片进行了大量的

临床研究，并对其疗效做出官方认证：服用之后，电子内窥镜显示，肺粘栓逐步溶解排出，喘鸣音消失，气道顺畅，气道免疫粘膜得以修复再生。

2008年4月，国家药监局正式批准小医生牌痰净片为国药准字号治疗药物，并颁发了国家二级中药保护品种证书，获批为卫生部一等奖级科技成果奖。主治功能明确批示为：祛痰止咳，用于治疗慢性支气管炎。作为新一代老咳喘、老慢支专用药广泛推广，被全国100多家大型医院呼吸内科列为首推专治用药。

### 敢言无效退款 全凭真实疗效

小医生牌痰净片疗效显著：服用当天：咳嗽、痰多、喘急、气短等症开始缓解，呼吸变得轻松、畅通。服用3-15天：喘鸣音消失，干咳现象没有了，淤积的浓痰逐步排出。肺部得到滋养，体内气血通畅。连续服用2-3疗程：哮喘、支气管炎、肺气肿等引起的咳嗽、咳痰、吐血、胸闷气短、哮喘等症完全消失，肺泡细胞、气道免疫基因得以彻底修复，X线下肺阴影消除，患者倍感轻松。巩固1疗程，重症患者也完全康复。

正是基于这样显著的疗效，杜教授亲自承诺，服用1盒无效，我们保证退款退货。

## 几十年老慢支有救了

就像压了块大石头。上楼就会气喘嘘嘘，一发病就上不来气，晚上不能躺着睡，一躺下就咳，就憋得心口疼。经常抱着枕头坐着睡……药吃了不少，没几个真正有效的，大都是吃的时候还凑合，一停药就又来了……

吃小医生痰净片当天，就不那么咳、那么喘了，就像从沙漠一下回到了绿洲，感觉空气都是甜的……连服了3个疗程，没想到吃了那么多药，治了几十年的老哮喘竟然康复了，拿着医院的诊断证明，我简直不

敢相信这是真的……

### 几十年的肺气肿有救了

稍一操劳，便喘咳不止、呼吸困难，严重时头疼头昏，冲凉、穿衣都要家人帮忙。用了不少药，但效果都不太好。瞧着老伴小孩到处找药，心里难受极了！

服用“小医生痰净片”第三天，咳喘发作的次数就少了，二十多天后，精神突然一下子就好了，晚上睡得也香了。现在不但人胖了，还可以出门活动了。

### 纯天然植物聚合制剂

### 28年老慢支当天见效

一听到父亲的咳嗽声，我心里难受的要死，恨不能替父亲受罪。父亲太难受了，从气管炎，到哮喘，到肺气肿……药吃了不少，可就是除不了根。每到秋冬天，天气稍一变凉，父亲咳喘的老毛病就会犯，有几次差点就……自从有了小医生痰净片，我再也不用担心了……

### 10年老哮喘3月康复

以前最怕天冷，稍一变天，胸口憋得



刘大爷患慢性支气管炎20多年了，一天到晚不停地咳，走一小段路就喘的像拉风箱一样，从来不敢平躺着睡觉。一年四季离不开气雾剂，消炎平喘药一

## 父亲不咳喘 儿女不操心

我父亲患哮喘、老慢支多年了，每次犯病，都像似过鬼门关一样，咳嗽不止，呼吸困难，脸色灰暗，口唇发紫。

一听到父亲的咳嗽声，我心里难受的要死，恨不能替父亲受罪。药吃了不少，可就是除不了根。每到秋冬天，天气稍一变凉，父亲

的老毛病就会犯。

用小医生痰净片不到5天，犯病次数就明显少了，半个月后每次犯病只是轻微地喘息，过十多分钟就恢复正常了！又连续吃了3个疗程，现在病情完全控制了，再也不用担心变天了！

## 选对产品不求人 不咳不喘过一生

把一把的当饭吃，也不见好。气憋气堵，有几次差点就……

真没想到，服用“小医生痰净片”当晚憋气的现象就减轻了，呼吸好像也顺畅了。

第二天咳的就不明显了，痰也少了很多。连着服了2个疗程，现在病情基本都控制住了，觉也睡得踏实了，上下楼也不喘不累了！

## “冬病夏治”治好了老慢支

后来经多番打听，有人介绍了“痰净片”给我，医生也跟我嘱咐，建议我接受“冬病夏治”的治疗手法来实现彻底治愈支气管炎的目的，气管炎这种病特别是在冬天病情会严重，因此在夏天里治疗效果会更好，痰净片首次从“清除肺粘栓，修复气道粘膜免疫基因”入手，突破了传统“单纯补氧，扩张气管，抗菌消炎”等产品治标不治本的局限，彻底扭转了哮喘、老慢支、

肺病久治不愈的现状。作用直接，使自体产生应激效应，疏通经络、活血化瘀、促进气血运行，激活自身免疫系统，提高免疫力，阻断肺部疾病的发展，恢复气管和肺部功能。服用痰净片3个疗程后再去医院复查，主治医生恭喜我摆脱了支气管炎，只要以后的生活注意预防复发，问题就不大了。听到治愈的消息，我很开心，真是太感谢痰净片给了我幸福轻松的生活！

我很小的时候就患有支气管炎，平时也易患感冒，病情经逐年累加，后来引发成为支气管炎。那个时候到医院就诊，都是用输液的治疗方式治疗，连接输液几天后就能好转，而且治疗时间很慢，逐渐要一周才能见到效果，甚至更长的时间才能治愈，且病情很容易频繁发作。渐渐地这个病情搞得很麻烦，老是一段时间内就要往医院跑，真怕这日子何时是个头啊。